
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

  
 
 
 
Καβάλα  19/09/2017 

 Αρ. Πρωτ:  362 

4
Η
 Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας & Θράκης   

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ   

 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 

  

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ  

 

ΘΕΜΑ: « Εκλογή Νοσηλευτικής Επιτροπής» 
 

Ο Διοικητής του Γ.Ν.Καβάλας έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 7 του Ν.3329 «Εθνικό Σύστημα  Υγείας και Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 81) Α’/04.04.2005),όπως αυτές τροποποιήθηκαν, 

συμπληρώθηκαν και ισχύουν σήμερα. 

2. Τη με αριθμ.Υ4α/οικ.122819/31.12.2012 Κοινή Υπουργική Απόφαση ΦΕΚ 3506/31.12.2012 

τβ που αφορά τον Οργανισμό του Γ.Ν.Καβάλας. 

3. Τις διατάξεις του άρθρου 115 του Ν.2071/1992 «Εκσυγχρονισμός και Οργάνωση 

Συστήματος και Υγείας». 

4. Τη με αριθμ.Υ4α/9594/22.08.1996 Υπουργική Απόφαση «Καθορισμός του τρόπου 

λειτουργίας-συγκρότησης και εκλογής της Νοσηλευτικής Επιτροπής (Ν.Ο.Ε)» 

(ΦΕΚ790/Β/29.08.1996). 

5. Τις διατάξεις του άρθρου 56 παραγ.1του Ν.2519/1997 «Ανάπτυξη και εκσυγχρονισμός του  

Εθνικού Συστήματος  Υγείας, οργάνωση των υγειονομικών υπηρεσιών, ρυθμίσεις για το 

φάρμακο και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 165/Α’/21.08.1997). 

                                                              ΑΠΟΦΑΣΖΕΙ  

Α. Προκηρύσσει εκλογές για ανάδειξη της Ν.Ο.Ε στο Γ.Ν.Καβάλας στις 13.10.2017  τις ώρες 

07.00 πμ-15.00μμ. Οι εκλογές θα διεξαχθούν στο χώρο του Αμφιθεάτρου του Νοσοκομείου. 

Β. Η ψηφοφορία θα γίνει ως εξής: 

1) Σε τρεις (3) χωριστές κάλπες (μία κάλπη ανά Τομέα Νοσηλευτικής Υπηρεσίας και 

συγκεκριμένα Παθολογικό, Χειρουργικό και Διατομεακό) για την ανάδειξη, χωριστά για κάθε 

Τομέα, ενός(1) τακτικού και ενός(1) αναπληρωματικού μέλους νοσηλευτικού Προσωπικού 

κατηγορίας ΠΕ ή ΤΕ, το οποίο κατέχει θέση ευθύνης Προϊσταμένου τμήματος και ενός(1) 

τακτικού και ενός(1) αναπληρωματικού μέλους νοσηλευτικού Προσωπικού κατηγορίας ΠΕ ή 

ΤΕ, το οποίο δεν κατέχει θέση ευθύνης Προϊσταμένου τμήματος. 
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2) Μία (1) κάλπη μόνο για τους νοσηλευτές ΔΕ όλων των Τομέων. Από την κάλπη αυτή θα 

αναδειχθεί ένα (1) τακτικό και ένα(1) αναπληρωματικό μέλος του νοσηλευτικού 

Προσωπικού κατηγορίας ΔΕ ανεξαρτήτως της σχέσεως εργασίας. 

Γ. Ως τακτικό μέλος σε κάθε κατηγορία εκλέγεται ο πρώτος σε ψήφους υποψήφιος και ως 

αναπληρωματικό ο δεύτερος κατά σειρά σε ψήφους υποψήφιος. 

Δ. Σε κάθε κάλπη Τομέα το ψηφοδέλτιο είναι ενιαίο και διακρίνεται σε δύο(2) μέρη: α) 

υποψήφιοι Προϊστάμενοι και β) υποψήφιοι νοσηλευτές που δεν είναι Προϊστάμενοι. 

Κάθε εκλογέας μπορεί να βάλει ένα (1) σταυρό σε κάθε μία από τις εν λόγω κατηγορίες 

υποψηφίων. Δικαίωμα ψήφου σε κάθε Τομέα έχουν όλοι οι νοσηλευτές ΠΕ ΤΕ και ΔΕ του 

οικείου Τομέα ανεξαρτήτως της σχέσεως εργασίας που υπηρετούν. 

 Ε. Υποψηφιότητες θα υποβάλλονται στο γραφείο του κ. Διοικητή του Γ.Ν.Καβάλας μέχρι 

την 06.10.2017. 

ΣΤ. Την εκλογική διαδικασία διεξάγει πενταμελής εφορευτική επιτροπή, η οποία θα εκλεγεί 

με ανάταση των χεριών από Γενική Συνέλευση της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας 

(συγκροτούμενη από όλο το νοσηλευτικό Προσωπικό ΠΕ ΤΕ και ΔΕ ανεξαρτήτως της 

σχέσεως εργασίας). Προς το σκοπό αυτό συγκαλείται  Γενική Συνέλευση της Νοσηλευτικής 

Υπηρεσίας που θα πραγματοποιηθεί στις 28.09.2017 και ώρα 09.00πμ στην αίθουσα του 

αμφιθεάτρου του Νοσοκομείου μας, οπότε για να υπάρχει απαρτία χρειάζεται να 

παρευρίσκεται το 50% +1 των μελών της που έχουν δικαίωμα ψήφου. Σε περίπτωση μη 

επίτευξης απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί για τον ίδιο λόγο στον ίδιο χώρο 

στις 03.10.2017 και ώρα 10πμ οπότε απαιτείται απαρτία με την παρουσία του 40% +1 των 

μελών της Γενικής Συνέλευσης. Σε περίπτωση δε νέας μη επίτευξης απαρτίας η Εφορευτική 

Επιτροπή θα προκύψει από δημόσια κλήρωση η οποία θα γίνει από τον κ. Διοικητή του 

Νοσοκομείου στον ίδιο χώρο στις 05.10.2017 και ώρα 10πμ παρουσία των υποψηφίων. Οι 

υποψήφιοι για τη Ν.Ο.Ε δεν έχουν δικαίωμα να είναι μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής. Μετά 

την εκλογή της, η Εφορευτική Επιτροπή εκλέγει το τριμελές Προεδρείο της (Πρόεδρος, 

Αντιπρόεδρος και Γραμματέας) 

Ζ. Στη Ν.Ο.Ε συμμετέχει ως Πρόεδρος η Διευθύντρια της της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας. Η εν 

λόγω Επιτροπή αποτελεί Επιστημονικό Συμβουλευτικό όργανο της Νοσηλευτικής 

Υπηρεσίας σε θέματα που αφορούν το σχεδιασμό και τη λήψη αποφάσεων για όλα τα 

νοσηλευτικά θέματα. 

ΑΔΑ: ΩΝΓΩ4690ΒΓ-ΔΦ4



Η. Ο εκπρόσωπος των νοσηλευτών ΔΕ συμμετέχει στη Ν.Ο.Ε χωρίς δικαίωμα ψήφου, 

μπορεί όμως να διατυπώνει απόψεις και να υποβάλλει προτάσεις σχετικά με το έργο της 

Επιτροπής.  

Θ. Το παρόν θα αναρτηθεί στο διαδίκτυο, στο πίνακα ανακοινώσεων του Νοσοκομείου, στην 

ιστοσελίδα του και θα διανεμηθεί σε έντυπη μορφή σε όλα τα τμήματα και τους Τομείς της 

Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, προκειμένου να λάβει γνώση του περιεχομένου του όλο το 

νοσηλευτικό Προσωπικό με ευθύνη των οικείων Προϊσταμένων.  

 

                                    O ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
                                                                           ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ 
 
 
 

                                                                            
                                                     ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΟΓΛΟΥ 
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